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ATA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 13 (TREZE) DE 

MARÇO DO ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, ANTENOR 

MARIANO, IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, JOÃO MELIN, 

LÉO SALES, MACÊDO MARQUES, INSPETOR MORAES, EDÍZIO 

MOREIRA, JÚLIO CÉSAR E DR. PATRIARCA. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS VEREADORES PASTOR 

NETO, SILVANA MACIEL E ROMUALDO BEZERRA E SOLICITA A 

SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM SUBSTITUTIVA DE Nº 

001, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - INSTITUI PROGRAMA 

DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITO FISCAL E NÃO FISCAL - REFIS DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 2024, NA FORMA QUE INDICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETOS DE LEI DE Nº 048, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE CAPACITAÇÃO E 

FINANCIAMENTO PARA MULHERES EMPREENDEDORAS EM 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 049, DE AUTORIA 
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DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO DIA MUNICIPAL DA MÃE ATÍPICA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 050, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PASTOR NETO - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE REALIZAÇÃO DE TRIAGEM PRECOCE 

PARA DIAGNÓSTICO DO TRANSTORNO DO ESPECTRO DO 

AUTISMO (TEA) NAS CRECHES E ESCOLAS MUNICIPAIS DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 051, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO - DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO 

PROGRAMA CENTRO DIA PARA PESSOAS IDOSAS DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETOS DE 

INDICAÇÃO DE Nº 062, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA - INSTITUI A CAMPANHA PARA AVALIAÇÃO COMPLETA E 

PERIÓDICA DA SAÚDE DA MULHER PRO PROFISSIONAL DA SAÚDE 

E PARA A PROMOÇÃO DA CONSCIENTIZAÇÃO ACERCA DA 

IMPORTÂNCIA DA PREVENÇÃO DE DOENÇAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 063, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA POLÍTICA MUNICIPAL DE 

COMBATE A ENDEMIAS DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 064, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CURSOS DE LÍNGUA 

BRASILEIRA DE SINAIS (LIBRAS) PARA MÃES DE CRIANÇAS 

SURDAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 065, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE 

FORMAÇÃO PARA ENFRENTAMENTO DA VIOLÊNCIA CIBERNÉTICA 
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CONTRA AS ESTUDANTES DAS ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS, 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. DE Nº 066, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O AMBIENTE REGULATÓRIO 

EXPERIMENTAL (SANDBOX REGULATÓRIO) NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 067, 

DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - DISPÕE SOBRE 

A ISENÇÃO DE COBRANÇA DE IPTU - IMPOSTO PREDIAL E 

TERRITORIAL URBANO, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ AOS 

PORTADORES DE DOENÇAS GRAVES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 068, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO E O USO DE EXTENSÃO 

TEMPORÁRIA DE PASSEIO PÚBLICO, DENOMINADA PARKLET NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

REQUERIMENTOS DE Nº 171 AO 185/2024 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: MANOEL CORREIA, JOÃO MELIN, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, JEORGENES CASTRO, ANTENOR MARIANO, DR. 

PATRIARCA, RAFAEL LACERDA, SILVANA MACIEL, CARLOS 

ALBERTO, ROMUALDO BEZERRA, EDÍZIO MOREIRA, INSPETOR 

MORAES, LÉO SALES, IVONALDO LIMA E DEMIR PEIXOTO. O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA QUE O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE FICARÁ PARA APRESENTAÇÃO DO 3º 
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QUADRIMESTRE DA SECRETARIA DE SAÚDE. PELA ORDEM O 

VEREADOR LÉO SALES SOLICITA MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR REINER DE ARAÚJO SILVA, 

CONCEDIDO PELO PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MARTINS. DEPOIS DISSO, A APRESENTAÇÃO E CONVOCA PARA 

FAZER PARTE DA MESA A SECRETÁRIA DA SECRETARIA DE 

SAÚDE, VANDERLANGE DE SOUSA; O SECRETÁRIO EXECUTIVO, 

JAIME CARVALHO; A DIRETORA DA ATENÇÃO PRIMÁRIA, RAYANA 

FEITOSA; A DIRETORA DA ATENÇÃO SECUNDÁRIA, ROSEANE 

MONTEIRO E A DIRETORA DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA, NEUZA 

EVANGELISTA. EM SEGUIDA, FACULTA A PALAVRA A SECRETARIA 

DE SAÚDE, VANDERLANGE DE SOUSA QUE CUMPRIMENTA A 

TODOS E FALA QUE ASSUMIU A SECRETARIA COM A MISSÃO DE 

DAR CONTINUIDADE AO QUE FOI CONQUISTADO NA GESTÃO DO 

CAPITÃO WAGNER E TRABALHAR PARA RESOLVER AS 

PROBLEMÁTICAS QUE AINDA PERSISTEM. EM SEGUIDA, PASSA A 

PALAVRA A DIRETORA DA ATENÇÃO PRIMÁRIA, RAYANA FEITOSA. 

A SECRETÁRIA DA SECRETARIA DE SAÚDE, VANDERLANGE DE 

SOUSA FALA QUE É COM MUITA SATISFAÇÃO QUE RETORNA A 

ESSA CASA PARA APRESENTAR O RELATÓRIO QUADRIMESTRAL 

DA SAÚDE QUE TRAZ TODOS OS RESULTADOS DE 

ATENDIMENTOS, DEMONSTRATIVO DE COMO ESTÁ A SAÚDE EM 

MARACANAÚ. PASSA A PALAVRA A DIRETORA RAYANA FEITOSA 

QUE APRESENTA UM RECORTE DE COMO É REALIZADO O 

TRABALHO DENTRO DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE. CITA 

QUE HOJE MARACANAÚ CONTA COM 29 UNIDADES DE SAÚDE DA 
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FAMÍLIA, 74 EQUIPES DE SAÚDE DA FAMÍLIA E 02 EQUIPES 

INDÍGENAS, 50 EQUIPES DE SAÚDE BUCAL, 6 EQUIPES 

MULTIPROFISSIONAIS AMPLIADAS E 286 AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE. APRESENTA COMO É FORMADA A 

SECRETARIA DE SAÚDE A NÍVEL DE PROGRAMAS. MOSTRA O 

QUANTITATIVO DE ATENDIMENTOS REALIZADOS NO 

QUADRIMESTRE. LISTA OS PRINCIPAIS PROBLEMAS/CONDIÇÕES 

AVALIADAS PELOS PROFISSIONAIS DA EQUIPE DE SAÚDE DA 

FAMÍLIA. MOSTRA OS NÚMEROS DE ATENDIMENTOS POR 

PROFISSIONAIS MATRICIADORES ESPECIALISTAS NA ATENÇÃO 

PRIMÁRIA. APRESENTA O PROJETO TELENORDESTE QUE É UMA 

PARCERIA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE COM O HOSPITAL SÍRIO-

LIBANÊS E O MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. MOSTRA O 

QUANTITATIVO DE PACIENTES HIPERTENSOS E DIABÉTICOS QUE 

REALIZARAM CONSULTAS E APRESENTA O NÚMERO DE 

ATENDIMENTOS DE SAÚDE BUCAL FALA DO QUANTITATIVO DE 

ATENDIMENTO NO TERCEIRO TURNO E SOBRE SAÚDE DA 

CRIANÇA E ADOLESCENTE, TRAZ OS NÚMEROS DE 

PUERICULTURA, ATENDIMENTO AO ADOLESCENTE E AS 

CRIANÇAS POR UNIDADE E CITA O PROGRAMA SAÚDE NA 

ESCOLA. MOSTRA O NÚMERO DE ATENDIMENTOS DA EQUIPE 

MULTIPROFISSIONAL. FALA SOBRE AS ATIVIDADES REALIZADAS 

NA ACADEMIA DA SAÚDE E DA CAPACITAÇÃO SOBRE O 

PROTOCOLO DE PSICOLOGIA NA ATENÇÃO PRIMÁRIA. MOSTRA O 

ACOMPANHAMENTO DAS CONDICIONALIDADES DO PROGRAMA 

BOLSA FAMÍLIA. EM RELAÇÃO A SAÚDE DA MULHER É 
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APRESENTADO A QUANTIDADE DE ATENDIMENTOS DE PRÉ-

NATAL REALIZADOS. DESTACA OS NÚMEROS DE EXAMES 

CITOPATOLÓGICO PARA DETECÇÃO PRECOCE DO CÂNCER DE 

COLO UTERINO NA APS POR AVISA. NÚMERO DE GESTANTES 

CADASTRADAS EM ATENDIMENTO PRÉ-NATAL. DIVULGA AS 

AÇÕES ESTRATÉGICAS REALIZADAS NO QUADRIMESTRE PARA 

AUMENTAR A NOTA NO PROGRAMA PREVINE BRASIL. 

APRESENTA AUMENTO DOS NÚMEROS DA POPULAÇÃO 

CADASTRADA E POPULAÇÃO COM CRITÉRIO DE PONDERAÇÃO, 

OS INDICADORES DE DESEMPENHO DO MUNICÍPIO E O 

INDICADOR SINTÉTICO FINAL DO PREVINE BRASIL POR 

QUADRIMESTRE. EM RELAÇÃO AOS PROGRAMAS DE 

TUBERCULOSE E HANSENÍASE, MOSTRA UM COMPARATIVO DO 

NÚMERO DE CASOS, O CONSOLIDADO DE CONSULTAS MÉDICAS 

E DE ENFERMAGEM E AÇÕES REALIZADAS. MOSTRA O 

QUANTITATIVO DA POPULAÇÃO CADASTRADA, O NÚMERO DE 

CONSULTAS E OS PRINCIPAIS ATENDIMENTOS MÉDICOS E DE 

ENFERMAGEM NA POPULAÇÃO MASCULINA BEM COMO NA 

SAÚDE DO IDOSO. DIVULGA O NÚMERO DE VISITAS 

DOMICILIARES REALIZADAS PELOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 

SAÚDE POR AVISA E OS MOTIVOS DAS VISITAS DAS EQUIPES DE 

SAÚDE DA FAMÍLIA E A QUALIFICAÇÃO DE PROCESSO DE 

TRABALHO DO ACS. EM SEGUIDA, A DIRETORA DA VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA, NEUZA EVANGELISTA FALA DOS NÚMEROS DE 

LICENÇAS SANITÁRIAS EXPEDIDAS PELO DEPARTAMENTO DE 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA, DENÚNCIAS, QUALIDADE DA ÁGUA PARA 
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CONSUMO HUMANO. APRESENTA A QUANTIDADE DE 

PRESCRITORES DO RECEITUÁRIO DA LISTA A TANTO NA 

ATENÇÃO PRIMÁRIA QUANTO NA ATENÇÃO SECUNDÁRIA.O 

NÚCLEO DE VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA ONDE CITA OS CASOS 

DE DENGUE, CHIKUNGUNYA, SÍFILIS, TUBERCULOSE, HIV/AIDS E 

COVID-19. FALA SOBRE A SAÚDE DO TRABALHADOR E OS 

NÚMEROS DE ACIDENTE DE TRABALHO. TAMBÉM CITA A TAXA DE 

NATALIDADE E OS NÚMEROS DE ÓBITOS POR SEXO SEGUNDO A 

CAUSA, TAXA DE MORTALIDADE INFANTIL. LISTA AS VACINAS EM 

MENORES DE 01 ANO, MENORES DE 7 ANOS E VACINAÇÃO 

CONTRA COVID-19. EM RELAÇÃO AO NÚCLEO DE CONTROLE DE 

ENDEMIAS É APRESENTADO CICLOS EPIDEMIOLÓGICOS 

REALIZADOS, O NÚMERO DE LIRAS EXECUTADOS, CONTROLE DA 

LEISHMANIOSE VISCERAL CANINA, ORIENTAÇÕES VETERINÁRIAS, 

ORIENTAÇÕES POR TELEFONE E PALESTRAS REALIZADAS PELO 

CENTRO DE CONTROLE DE ZOONOSES, BEM COMO A VACINAÇÃO 

ANTIRRÁBICA, DPP E PUNÇÃO. A DIRETORA DA AUDITORIA E 

REGULAÇÃO, CLAUDIA RICARTE APRESENTA RELATÓRIO DE 

GESTÃO, AUDITORIA, CONTROLE E REGULAÇÃO ASSISTENCIAL, 

MOSTRANDO OS PROCEDIMENTOS REALIZADOS PELO SISREG E 

FASTMEDIC, RELAÇÃO DE PARTOS, AS AIH’S APROVADAS TANTO 

FÍSICO QUANTO FINANCEIRO, PROCEDIMENTOS 

OFTALMOLÓGICOS, CONSULTAS E EXAMES. E AUDITORIAS. FALA 

DAS AUDITORIAS REALIZADAS NAS INSTITUIÇÕES PRIVADAS E 

PÚBLICAS, LISTANDO AS MESMAS E CITANDO OS OBJETIVOS, 

SOLICITAÇÕES E RECOMENDAÇÕES FEITAS A CADA UMA. O 
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DIRETOR ADMINISTRATIVO DO HOSPITAL DOUTOR JOÃO ELÍSIO 

DE HOLANDA, RIKSBERG CABRAL INICIA APRESENTANDO O 

PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO DO HOSPITAL. EM SEGUIDA, FALA 

DA ESTRUTURA FÍSICA DO HOSPITAL MUNICIPAL, INFORMA O 

NÚMERO DE LEITOS POR ESPECIALIDADES. APONTA OS 

INDICADORES DE DESEMPENHO ASSISTENCIAL HOSPITALAR, 

CIRURGIAS ELETIVAS E DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA 

REALIZADAS PELO CENTRO CIRÚRGICO. O NÚMERO DE 

ATENDIMENTOS REALIZADOS NA EMERGÊNCIA ADULTO, 

EMERGÊNCIA PEDIÁTRICA, URGÊNCIAS CIRÚRGICAS E 

EMERGÊNCIA OBSTÉTRICA. MOSTRA O DESEMPENHO NA UTI, 

EXAMES REALIZADOS PELO NÚCLEO DE ANÁLISES CLÍNICAS 

(NAC), ATENDIMENTOS REALIZADOS PELA TISIOLOGIA E NO 

CENTRO DE IMAGEM E CONSULTAS COM ESPECIALISTAS. 

CLASSIFICA AS MANIFESTAÇÕES DOS USUÁRIOS NA OUVIDORIA. 

APRESENTA OS QUADROS COM NÚMERO DE FUNCIONÁRIOS POR 

VÍNCULO EMPREGATÍCIO. APRESENTA O FATURAMENTO 

AMBULATORIAL E HOSPITALAR, AS RECEITAS DO HOSPITAL 

ORIUNDAS DO NÍVEL FEDERAL, ESTADUAL E DE RECURSOS 

PRÓPRIOS E AS DESPESAS POR MATERIAL DE CONSUMO, 

SERVIÇOS DE TERCEIROS, DESPESA COM PESSOAL E DESPESAS 

DE CAPITAL. LISTA A DISTRIBUIÇÃO DAS VACINAS POR TIPO DE 

IMUNOBIOLÓGICO, OS TESTES DE TRIAGEM NEONATAL. NO 

QUADRO DE EDUCAÇÃO PERMANENTE EM SAÚDE LISTA AS 

AÇÕES DE ENSINO PARA QUALIFICAÇÃO E VALORIZAÇÃO DO 

SERVIDOR. A DIRETORA DA ATENÇÃO SECUNDÁRIA, ROSEANE 
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MONTEIRO MOSTRA O QUANTITATIVO DE ATENDIMENTO POR 

CATEGORIA NO CAPS INFANTIL, NO CAPS 2, NO CAPS AD, NO 

CIRM., BEM COMO ATENDIMENTOS ODONTOLÓGICOS,  

CONTROLE E DISTRIBUIÇÃO DE ESTOQUE E EQUIPAMENTOS. 

DETALHA OS ATENDIMENTOS NA SAÚDE DE ATENÇÃO 

DOMICILIAR POR CATEGORIA PROFISSIONAL. APRESENTA O 

QUANTITATIVO DE PACIENTES ACOMPANHADOS POR FAIXA 

ETÁRIA, QUANTITATIVO DE USUÁRIOS EM VENTILAÇÃO 

MECÂNICA E OXIGENOTERAPIA E PERFIL EPIDEMIOLÓGICO DO 

SAD. MOSTRA O DEMONSTRATIVO DE OCORRÊNCIAS NO S.O.S. 

POR NATUREZA DE OCORRÊNCIA E POR IDADE. FALA DO 

CENTRO DE TESTAGEM/SERVIÇO AMBULATORIAL 

ESPECIALIZADO EM HIV/AIDS(CTA/SAE) LISTANDO O NÚMERO DE 

PACIENTES ATENDIDOS POR MUNICÍPIO DE ORIGEM E POR 

ESPECIALIDADES. DETALHA O QUANTITATIVO DE USUÁRIOS 

ATENDIDOS PELO TRANSPORTE SOCIAL. NA ATENÇÃO A PESSOA 

COM DEFICIÊNCIA É APRESENTADO OS ATENDIMENTOS, 

ENCAMINHAMENTOS CADASTRAMENTO, VISITAS E PROCESSO DE 

SOLICITAÇÃO DE CIPTEA. ENUMERA OS ATENDIMENTOS POR 

CLASSIFICAÇÃO DE RISCO, COMO TAMBÉM AS TRANSFERÊNCIAS 

E OS EXAMES REALIZADOS, INTERNAÇÕES E ATENDIMENTOS DE 

URGÊNCIA E EMERGÊNCIAS ODONTOLÓGICAS NA UPA. EM 

RELAÇÃO AO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS – 

CEO FALA DAS ESPECIALIDADES ATENDIDAS E ATUALMENTE 

ESTÁ PASSANDO POR UM PROCESSO DE REFORMA DE 

AMPLIAÇÃO. FALA DOS ATENDIMENTOS E PROCEDIMENTOS DA 
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SAÚDE BUCAL, E A DETECÇÃO PRECOCE DO CÂNCER DE BOCA. 

EM SEGUIDA, FALA DAS VAGAS OFERTADAS PELO CEO 

REGIONAL E QUE QUANDO NECESSÁRIO HÁ O 

ENCAMINHAMENTO PARA ODONTOLOGIA HOSPITALAR DE 

PACIENTES QUE NECESSITAM DE SEDAÇÃO OU CASOS DE 

CIRURGIA E TRAUMATOLOGIA BUCOMAXILOFACIAL HOSPITALAR 

PARA HOSPITAIS REGULADOS, PELA SECRETARIA DE SAÚDE 

ESTADUAL. O DIRETOR DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA, PABLO 

STEFAN EXPLICA A DISTRIBUIÇÃO DOS RECURSOS FINANCEIROS 

APLICADOS NA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA, PARA AQUISIÇÃO 

DE PRODUTOS, DISTRIBUIÇÃO DOS RECURSOS FINANCEIROS 

APLICADOS COM MEDICAMENTOS E MATERIAL MÉDICO 

HOSPITALAR PARA ATENÇÃO BÁSICA. A PRODUÇÃO DOS 

FARMACÊUTICOS DAS AVISAS, O NÚMERO DE PRESCRIÇÕES 

ATENDIDAS NAS FARMÁCIAS DAS USF, MOSTRA OS NÚMEROS DE 

ATENDIMENTOS REALIZADOS PELOS COMPONENTES 

ESPECIALIZADOS E ESTRATÉGICOS. DISTRIBUIÇÃO DE 

INDICADORES DA FARMÁCIA POLO E ASSISTÊNCIA 

FARMACÊUTICA NA JUDICIALIZAÇÃO E NA ATENÇÃO 

SECUNDÁRIA. NÚMERO DE MAPAS DE MEDICAMENTOS E MMH, 

AQUISIÇÕES ATENDIDAS E NÚMERO DE REQUISIÇÕES EXTRAS 

ATENDIDAS. FINALIZA FALANDO DO PANORAMA GERAL DE 

ATENDIMENTOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA COM A 

DISTRIBUIÇÃO DO NÚMERO E PERCENTUAL DE PRESCRIÇÕES 

ATENDIDAS PELA AF. O SECRETÁRIO EXECUTIVO, JAIME 

CARVALHO APRESENTA AS RECEITAS E DESPESAS DA 
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SECRETARIA DE SAÚDE. A OUVIDORA MUNICIPAL DA SAÚDE, 

EVANIR FREITAS FALA SOBRE O PAPEL DA OUVIDORIA, OS 

CANAIS DE ATENDIMENTO, O FLUXO DE ATENDIMENTO, O 

RELATÓRIO ESTATÍSTICO DE CLASSIFICAÇÃO POR TIPO DE 

ATENDIMENTO, ENUMERA OS ELOGIOS RELATIVOS AO SEGUNDO 

SEMESTRE DE 2023 POR UNIDADE E FINALIZA FAZENDO UM 

RESUMO DOS TRABALHOS REALIZADOS PELA EQUIPE DE 

OUVIDORIA. A GERENTE DO NUMEPS, MARIANA COSTA 

APRESENTA O CONCEITO DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E REFORÇA 

A NECESSIDADE DE TER UM NÚCLEO ATUANTE EM EDUCAÇÃO 

EM SAÚDE. APRESENTA AINDA AS AÇÕES DO NÚCLEO, A 

QUANTIDADE DE PROFISSIONAIS CAPACITADOS E DE 

ESTAGIÁRIOS REMUNERADOS PELO MUNICÍPIO. APRESENTA AS 

METAS E OS CURSOS REALIZADOS. DIZ QUE OS PROGRAMAS 

MAIS MÉDICOS PELO BRASIL E O PROGRAMA MAIS MÉDICOS 

ESTÃO LIGADOS AO NUMEPS E LISTA AS UNIDADES DE SAÚDE 

CONTEMPLADAS COM OS PROFISSIONAIS BEM COMO A 

QUANTIDADE DE PROFISSIONAIS DE CADA PROGRAMA 

ATUALMENTE TEMOS NO MUNICÍPIO.APÓS O TÉRMINO DA 

APRESENTAÇÃO A EQUIPE DA SECRETARIA DA SAÚDE SE 

COLOCA A DISPOSIÇÃO PARA QUE OS VEREADORES TIREM SUAS 

DÚVIDAS. OS VEREADORES JEORGENES CASTRO, JÚLIO CÉSAR, 

IVONALDO LIMA, MACÊDO MARQUES E DR. PATRIARCA TIVERAM 

SEUS QUESTIONAMENTOS RESPONDIDOS PELA EQUIPE DA 

SECRETARIA DA SAÚDE. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MARTINS ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 
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SOLICITADA SUA DISPENSA PELO VEREADOR MACÊDO 

MARQUES. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: OS PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 059, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE O 

PROGRAMA DE PREVENÇÃO DA DENGUE NAS ESCOLAS DA REDE 

PÚBLICA E PRIVADA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA 

QUE INDICA. Nº 060, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE VERBA INDENIZATÓRIA 

DESTINADA AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E 

AGENTES DE COMBATE AS ENDEMIAS DE MARACANAÚ, PARA 

AQUISIÇÃO DE BLOQUEADORES SOLARES CORPORAL E LABIAL, 

FARDAMENTOS E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL - 

EPI'S, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 061, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE 

VALORIZAÇÃO DAS QUADRILHAS JUNINAS DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 20 (VINTE) DE MARÇO DO 

CORRENTE ANO E CONVOCA DUAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS 

PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA.  

 

 


